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Акціонерам Приватного  акціонерного  товариства  "Будівельна  фірма  "Миколаївбуд"

Органам  управління  Приватного  акціонерного  товариства  "Будівельна  фірма  "Миколаївбуд" 

 Опис перевірки.

       При  проведенні  документальної  ревізії  фінансово – господарської  діяльності Приватного  акціонерного  товариства  „Будівельна  фірма „Миколаївбуд”  були  розглянуті  документи:

- Нова  редакція  Статуту  Приватного  акціонерного  товариства „Будівельна  фірма  „Миколаївбуд”, затверджена  загальними  Зборами  акціонерів  23  квітня  2019 року;

- Нова  редакція  Статуту  дочірнього  підприємства „Промжитлобуд – 3”, дочірнього  підприємства  „Будкомплект”, дочірнього  підприємства „Учбово – курсовий  комбінат”, які  були  затверджені  Наглядовою  радою  Товариства  25  травня  2017  року;

- звіти  акціонерного  товариства  і  дочірніх  підприємств:

а) звіт  про  фінансовий  стан (форма №1);

б) звіт  про  фінансові  результати (форма №2);

в) звіт  про рух  грошових  коштів (форма №3);

г) звіт про власний  капітал (форма №4);

       Бухгалтерська  і статистична звітність, податкові декларації і розрахунки подаються в державні установи у встановлені терміни і достовірно відображають фінансовий стан акціонерного Товариства.

       Прострочена  заборгованість  з  податків  до  бюджету  відсутня.

       Фінансова  звітність  не  містить  суттєвих  викривлень  або  помилок.

       Розрахункова вартість чистих активів, за результатами звітного  2020 року, позитивна та складає 33595 тис. гривень, що перевищує розмір зареєстрованого статутного капіталу на 32666 тисяч гривень. Таким чином, Товариством дотримано вимоги статті  14 Закону  України  „Про  акціонерні  товариства” та  частини третьої статті 155 Цивільного кодексу України щодо відповідності розміру статутного капіталу та розміру чистих активів.     


       Дочірні  підприємства  є  окремими  юридичними  особами, статутний  капітал  по  ним  не  створювався. Товариство  не  має  фінансових  інвестицій  в  свої дочірні  підприємства. Всі  операції  з  дочірніми  підприємствами  здійснюються  на  основі  укладених  з  ними  договорів  оренди  приміщень.

       До  консолідованої  фінансової  звітності  включається  звітність  дочірніх  підприємств.

       Система  корпоративного  управління  є  задовільною  та,  в  цілому,  відповідає  вимогам  закону  України  „Про  акціонерні  товариства”  та  вимогам  Статуту  Товариства. 

       Розглянувши  результати  документальної  ревізії  фінансово-господарської  діяльності  Приватного  акціонерного  товариства  „Будівельна  фірма  „Миколаївбуд”  за  2020  рік, Ревізійна  комісія  вважає, що  консолідована  фінансова  звітність  справедливо  та  достовірно  відображає  фінансовий  стан  Товариства, відповідає  прийнятій  концептуальній  основі  Національних  стандартів  фінансової  звітності, визначеної  облікової  політики  та  пропонує  загальним  Зборам  акціонерів:

       1. Консолідований  річний  звіт, з валютою балансу   33595,00  тисяч  гривень (ПрАТ  „БФ „Миколаївбуд” - 33553,00;  ДП  „Учбово-курсовий  комбінат” - 42,00), представлений  Правлінням  Товариства  на  розгляд  загальним  Зборам  акціонерів -  затвердити.

2.  Голові  Правління  Товариства  та  керівникам  дочірніх  підприємств  прийняти  заходи  щодо  ефективного  використання  основних  засобів, збільшення  обсягів  робіт  та  послуг, зменшення  непродуктивних  витрат  та  забезпечення  прибуткової  діяльності  Товариства. 

Голова  Ревізійної  комісії                                                   Є.М. Стамат

